MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]] 32 Broj |
IME I PREZIME: RLCT\M Q U’Y\e zeN \(' VRIJEME POCETKA: ()9 A3 bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: G:FG :Ga USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA: ()6 eo;c, }J
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"'(t)+3y'(t) =%, y(0)' =y"(0) =0, y(0) =2
. Izratunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? = 9, ravninom z = —4 i parabolom z = x? + y2. A0
Napomena: tijelo koje se trazi sadrzi ishodiSte. 20/

My +ayw=+
=

. Izratunaj integral funkcije f(z,y,z) = z u dijelu prostora omedenog plohama = = z

fLr=4,y=-1i 0

y=4+u.
. Tzratunati povrsinu plohe u obliku stofca koja odgovara eksplicitnoj jednadZzbi z? 4+ 9% = % gdje je
0<z<4. (20
. Primjenom Stokesove formule izracunati »(ﬁéfg zdz+(z +y)dy+(z +y + 2) dz ako je S = {(z,y,2) € R?| mzﬁz@é& z=z
i e e rh
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || 32 Broj |
IME I PREZIME: , —r VRIJEME POCETKA: bodova
Jos/p FeSTIA
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:
P rf_‘f Uelelse .
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: - CZE J
y"'(t) +3y'(t) =%, y(0) =y"(0) =0, y(0) =2.
2. Izratunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? = 9, ravninom z = —4 i parabolom z = z° + y*.
20

Napomena: tijelo koje se traZi sadr#i ishodiste.

3. Izracunaj integral funkcije f(z,y,2) = x u dijelu prostora omedenog plohama z = 22, r=4y=-1i @i(},i
y=44zx.

4. Tzratunati povrSinu plohe u obliku stosca koja odgovara eksplicitnoj jednadzbi z* + y
0<2<4.

5. Primjenom Stokesove formule izradunati ¢5?9 zdz+(z +y)dy+(z +y + 2z)dzakoje S = {(z,v,

= % gdje je
20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

_ o o NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| 32 Broj |
: A \ : bodova
IME 1 PREZIME: %I\K‘XY\\W\\L (P\b(hc(l)\ VRIJEME POCETKA:

MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:
l}~a~oo@€~?ol4

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu: 207
y"'(t) +3y'(t) =%, y(0)' = y"(0) =0, y(0) = 2.

2. Izraunati volumen tijela omedenog valjkom z2? + y2? = 9, ravninom z = —4 i parabolom z = z? + ¥
Napomena: tijelo koje se traZi sadrzi ishodiste, 20

3. Izratunaj integral funkcije f(z,y,2) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 2%, z =4,y = —11i '-JQD_ )

y=44z.

4. Izratunati povrinu plohe u obliku stoSca koja odgovara eksplicitnoj jednadzbi z2 + y? = % gdje je
0<2<4. 20

5. Primjenom Stokesove formule izradunati 995:9 rdr+(z+y)dy+(z +y + z)dzakoje S = {(z,y,2) e R} |2? + 2B <3, 2 =2z
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRJ}NO! Obavezno popuniti sva polja ispod || 32
IME 1 prEziME:  JOSIP MARIC vrueME poceTkA: (09 (0 l\.

MATIGNI BROJ STUDENTA: [1-0-022F~2042. USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA: M,Ua\qz.(h

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
Y () + 3y (t) =t%, y(0)' =4"(0) =0, y(0) = 2.

9. Izradunati volumen tijela omedenog valjkom z2 + y® = 9, ravninom z = —4 i parabolom z = 2* 4 ¢?.
Napomena: tijelo koje se traZi sadrzi ishodiste.

3. Izratunaj integral funkcije f(z,y,z) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 22

y=4+4z.

,x=4,y=-11

4. Izraunati povrsinu plohe u obliku stogca koja odgovara eksplicitnoj jednadzbi z2? + y? = % gdje je
0<2<4.

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

20

20
20

20

5. Primjenom Stokesove formule izragunati ¢5?g zdz+(z +y)dy+(z +y + 2)dzakoje S = {(z,y,2) € R*|a®* +9B <3, 2 =72
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MATEMATIKA 3: Ispit se odr#ava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| 32

IME 1 PREZIME:  (OHISLAN (G LAVALD vrueme pocerka: 0% 144 \f\

MATICGNI BROJ STUDENTA: (:'LPOH‘O/—QD\\ USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA: UGLE{)\C/

PoruNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu:
y"'(t)+39' (1) =%, y(0)' =y"(0)=0,y(0) =2

9. Tzratunati volumen tijela omedenog valjkom 22 + y® = 9, ravninom z = —4 i parabolom z = z? + 92
Napomena: tijelo koje se traZi sadrzi ishodigte.

3. Izratunaj integral funkcije f(z,y,2) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 22, x=4,y=-11

y=4+z.

4. Tzradunati povrsinu plohe u obliku stodca koja odgovara eksplicitnoj jednadzbi z? + y? = 523 gdje je
0<2z<4.

20

20
20

20

5. Primjenom Stokesove formule izracunati 955’]9 zdz+(z+y)dy+(z +y+2)dzakoje S = {(z,y,2) e R3|2? +26<3,2=2

Q=L gl g0,y ()2

Ukupno:



L

= T o N T e R e E U L R 0 U S B o M ST Ty T Gl U T i ﬂﬁﬂ“ﬂlﬁﬂwﬂ-ﬂﬁm%ﬂgﬂﬁwﬁggﬁlﬁnid%ﬂﬁlﬁﬂﬁ%dﬂggﬂn




MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]] 32 ;?;-riVNIK
IME I PREZIME: AN ORO YRV VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:
D me. MW Vgl
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 2(0)
y"(t) +3y'(t) =%, y(0) =y"(0) =0, y(0) =2.
9. Tzradunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y® = 9, ravninom z = —4 i parabolom z = 2 + 2.
Napomena: tijelo koje se traZi sadrZi ishodiste. 20
3. Izradunaj integral funkcije f(z,y,2) = = u dijelu prostora omedenog plohama z = 22, z=4,y=-11 20
=4+z
4, Izradunati povrsinu plohe u obliku stogca koja odgovara eksplicitnoj jednadzbi z2 + y? = —‘21 gdje je
0<2z<4, 20

5. Primjenom Stokesove formule izra¢unati 5}95?9 zdz+(z +y) dy+(z + y + 2) dz ako je S = {(z,y,2) € R®|z® +98<3,z==x
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrfava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] A 32 g‘?s;“IVNIK
Ime 1 pREZIME: | )iN) O CNITAN VRIJEME POCETKA: ) % bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:
‘3-L-0062-10 10 NCA VUGLESIC

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: F -‘2['}'.

y" (1) + 3y (1) =% y(0) =y"(0) =0, y(0) = 2.
2. Izratunati volumen tijela omedenog valjkom z? 4 y2 = 9, ravninom z = —4 i parabolom z = z2 + 42
Napomena: tijelo koje se traZi sadr#i ishodi¥te. 20

3. Izradunaj integral funkcije f(z,y,2) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 22

y=4+4z.

L z=4,y=-1i 20

4, Izradunati povrsinu plohe u obliku sto¥ca koja odgovara eksplicitnoj jednadzbi 2 + 9% = % gdje je
0<2z<4 20

5. Primjenom Stokesove formule izra¢unati 5}55?9 zdz+(z +y)dy+(z+y+z)dzakoje S = {(z,y,2) € R} |[2®* +20 <3,z =1z

Ukupno:

@yt e g0 g



L

AR

iy

L

LT

A AR

LLH LU LT R M R L i LU




MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| 32
IME 1 PrEZIME: A W TP Groun VRIJEME POCETKA:

MATICNI BROJ STUDENTA: 1}—L-oo’l$”1~>4° USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu:
y"(t) +3y'(t) =12, #(0) =y"(0) =0, y(0) = 2.

2. Izradunati volumen tijela omedenog valjkom z2 + y2 = 9, ravninom z = —4 i parabolom z = 2% + 32
Napomena: tijelo koje se traZi sadrZi ishodiste.

3. Izratunaj integral funkcije f(z,y,2) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 22

y=4+uz,

,x=4,y=-11

4. Izratunati povrsinu plohe u obliku sto¥ca koja odgovara eksplicitnoj jednadzbi z? +y? = -22—2 gdje je
0<2z<4,

PoPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova,

20

20
20

20

5. Primjenom Stokesove formule izracunati 995:9 zdz+(z +y)dy+(z +y+2)dzakoje S = {(z,y,2) eR* |2+ <3, z=2

N N’
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || 32
Vo7

IME 1 PREZIME: MAR/NO  ZUBC(C VRIJEME POGETKA:

MATICNI BROJ STUDENTA: 4?,2 -02 /6'“20{2, USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

l‘)rd(l» Uﬂ\cflc,

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
Y1)+ 3y (1) =¢%, y(0) =y"(0) =0, y(0) =2.

9. Tzratunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y*> = 9, ravninom z = —4 i parabolom z = z2 + 52,
Napomena: tijelo koje se traZi sadrzi ishodiste.
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3. Izradunaj integral funkcije f(z,y,2) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 2%, = = 4,y =-11

y=4+z.

4. Izra®unati povréinu plohe u obliku stoSca koja odgovara eksplicitnoj jednadzbi z? + y? = % gdje je
0<z2<4,
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5. Primjenom Stokesove formule izratunati 555?9 zdz+(z +y)dy+(z +y +z)dzakoje S = {(z,y,2) € R3|z2+28 <3,z2=12z

Ukupno:
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